

Könyvbemutató

Fiktív valóságban élünk

Kedden Kisoroszon a Művelődési Ház tagjai a Nyolcvan év kisebbségben című könyvbemutatót szervezték meg. Kicsinek bizonyult a ház kisterme, mert oly nagy volt az érdeklődés. A könyv a Magyarok Világszövetsége Jugoszláviai Országos Tanácsának azonos című

olvastak fel a könyvből. Ennyi lenne a hír, ha a szerkesztők és a közönség beszélgetéséből nem kívánczogna ide Hódi Évának, a bírálóbizottság egyik tagjának értékeléséből a részlet:

- **AZ MVSZ JOT** által kiírt 80 év kisebbségben című millenniumi pályázatra beérkezett tekintélyes számú és terjedelmű pályázatot áttanulmányozva megdöbbentő és elgondolkodtató felfedezést tesz az olvasó. Az őszinte hangvételű, nemegyszer megrendítő érzelmi töltésű munkákból kibontakozó valóságkép merőben különbözik a sajtóból, a tévéből, a közéletből, a pártok nyilatkozataiból és törekvéseiből, a könyvkiadásból vagy akár a kulturális életből kibontakozó, valamennyiünk számára közismert valóságképtől. Az elmúlt nyolcvan év sérelmei, tragédiái, megélt rémségei sehol sem nyilatkoztak/nyilatkozhattak meg eddig, ám ez, a dolgozatok tanúsága szerint, közel sem jelenti azt, hogy elfelejtődtek volna. Sőt, éppen ellenkezőleg, beivódtak az emberek érzés- és tudatvilágába, meghatározói, mint a nyilvánosságot kapott szegmen-

tumok. Így tehát valamennyien fiktív valóságban élünk, egy mesterségesen kreált valóságban, melynek koordinátáit és kereteit, akárcsak a tartalmát nem az emberek legbelsőbb érzései, élményei határozzák meg, hanem ezernyi más, ennél kevésbé hiteles dimenzió (...)
EGYFELŐL LÉTEZIK a "hivatalos" valóság, melyet a hivatalos, "legitim" szférák teremtenek, s a médiák terjesztenek, pontosabban megfogalmazva sulykolnak bele az emberek tudatába, a másik valóság pedig

jelenleg sajnos még "illegitim" valóság, a belső, megélt élményeknek az emberi lélek mélyébe beágyazott valósága, melyet gyakran az egymást követő generációk elfojtva, feldolgozatlanul hordoznak.

HABÁR KISOROSZRÓL egyetlen egy pályamű sem érkezett a pályázatra, a könyvbemutatón bebizonyosodott: a kisebbségi lét nyolcvan éve itt is nyomott hagyott, igazolva Hódi Évát és a többi pályamű szerzőjét.

k-i



pályázatának legjobb alkotásait tartalmazza. A könyvbemutatón jelen voltak **dr. Hódi Éva** és **dr. Hódi Sándor**, a szerkesztők. A Művelődési Ház tagjai alkalmi műsort adtak elő és részleteket

Amatőrök

A nyugdíjasok a nyugdíjasoknak

